

Erratum

Helv. Chim. Acta **1992**, 75, 1651, No.127: M. Nikles, D. Bur, U. Séquin, H. Huber:

In *Table 1* (p.1653), the relative energies given in the last column for compound **5** should be interchanged (the relative energy of $1.8 \text{ kJ} \cdot \text{mol}^{-1}$ corresponds to $\phi = 86^\circ$).

In *Fig. 2* (p. 1656), the curves show the energy profiles of the *erythro*-compounds **4**, **9**, **10**, **11**, and **12**.